METOINYECKUE NIPUEMBI IIPU
OBYUYEHUM PELIEHUIO 3AJIAY B
O HAYAJIBHOM IIKOJE




1. METOAUYECKUIA TTIPUEM CPABHEHUS

[{enb: mpruoOpeTEeHUE OIbITa MATEMAaTUYECKOIO aHAJIM3a TEKCTOB YUeOHBIX
3aJIaHUMN.

3ananue 1.

CpaBHuTe TekCT 3aaa4. Yem moxoxu? YeM paznnyarorcs?

Muma caenaa 15 ¢paaxkoB, a Koist Ha 5 duiaxkoB
mMeHbIe. Ckoabko ¢uiaxkkon caenan Komas?

Muma caenaa 15 ¢puaaxkoB, a Koist Ha 5 duiaxkoB
ooabmee. Ckoabko ¢uiazkkoB caena Koss?




1. METOAUYECKUIA TTIPUEM CPABHEHUS

[{enb: mpruoOpeTEeHUE OIbITa MATEMAaTUYECKOIO aHAJIM3a TEKCTOB YUeOHBIX
3aJIaHUMN.

3amanue 2.

OO00CHYM CMBICT JEUCTBUM B KaXKJIOM U3 9 crmocoOOB pelieHus 3a71auu,
UCIIONB3YS TEKCT U CXEMY K HEM.

Ha nByx nmoukax 12 kHMIr, Ha OTHOM HA 2 KHMI'H 00JIbIIIE,
yeM Ha JApyroii. CKoJIbKO KHUI HA Ka:KI0H MoJKe?

1 m.
2 1I. 2 12




1 coco0:

1) 12-2=10 (kH.)
2) 10:2=5 (xH.)
3) 5+2=7 (xH.)

2 cnoco0:

1) 12-2=10 (kH.)
2) 10:2=5 (xH.)
3) 12-5=7 (xH.)
3 cnoco0:

1) 12+2=14 (xH.)
2) 14:2=7 (xH.)
3) 12-5=7 (xH.)
4 crioco0:

1) 12+2=14 (xH.)
2) 14:2=7 (xH.)
3) 7-2=5 (xH.)

5 ¢c11oco0:

1) 12:2=6 (xH.)
2) 2:2=1 (xH.)
3) 6-1=5 (ku.)
4) 12-5=7 (xH.)
6 cnoco0:

1) 12:2=6 (xH.)
2) 2:2=1 (xH.)
3) 6-1=5 (ku.)
4) 6+1=7 (xn.)
7 cnoco0:

1) 12:2=6 9kH.)
2) 2:2=1 (xH.)
3) 6-1=5 (ku.)
4) 5+2=7 (xH.)

8 coco0:

1) 12:2=6 (xH.)
2) 2:2=1 (xH.)
3) 6+1=7 (xH.)
4) 12-7=5 (xH.)
9 cnocob:

1) 12:2=6 (xH.)
2) 2:2=1 (xH.)
3) 6+1=7 (xH.)
4) 7-2=5 (kH.)




2. METOQUYECKUIA TTPUEM BBIBOPA

[enb: hopMupoBaHUE y yUalIUXCA YMEHUSI 000CHOBBIBATh CBOU CYXJCHHUS C
MCIOJIb30BAHUEM MATEMATUYECKOTO COJICPKAHUS 3aIaHUS.

3ananune 1.

Bb100op oTBETa K JaHHOU 3aja4e:

8 KIr MyKH pa3jio:KuJiu NopoBHY B 4 nakera. CKoJIbKO TPAMMOB MYKH B
KAXKI0M Imakere?

Bbi0epy ¥ moqYepKHU BEPHbIN OTBET:

1) 2000r 2) 200r 3) 20000r




2. METOQUYECKUIA TTPUEM BBIBOPA

[enb: hopMupoBaHUE y yUalIUXCA YMEHUSI 000CHOBBIBATh CBOU CYXJCHHUS C
MCIOJIb30BAHUEM MATEMATUYECKOTO COJICPKAHUS 3aIaHUS.

3anmanue 2.
Br10op pernieHus 3a1a4u:

(cnocobcmeyem pazeumuio YMeHUusi AHATUZUPOBAMb, NOHUMAMb MEKCM 3a0ayl,
COOMHOCUMb MEKCH C peuieHuem)

Ha Besioronkax craprosaiu 70 cmoprcmenos. B Ha nepBom 3Tame ¢
TPacChl COULIU 4 BEJIOCUIIETUCTA, HA BTOPOM-6. CKOJIBKO CIIOPTCMEHOB
NPUILIA K GpUHHAILY?

Bri0epuTe BhIpakeHUE, KOTOPOE ABISIETCS penieHueM 3agadu. O0ocHyuTe
BBIOOD:

70-6-4 70-4-6 70-4




2. METOQUYECKUIA TTPUEM BBIBOPA

[enb: GopMUpPOBaHUE y yHaAIIUXCS YMEHUSI OOOCHOBBIBATH CBOU CYXKICHHUS C
MCIOJIb30BAHUEM MATEMATUYECKOTO COJICPKAHUS 3aIaHUS.

3angadue 3.
Bb100p JaHHBIX K YCIIOBUIO 33141 U3 €€ PEIICHUS:

(cnocobcmeyem: yceoeHuo CmpyKkmypuvl 3a0ayu, pa3eumuio yMeHus
AHAUSUPOBAMY CBAZU MEHCO) PeuleHUemM U YCio8uem, hopmuposaniro
YMEHUsL YCMAHABIUBANb HYHCHYIO CE53b)

JIeCHMK mocaamJ ... 1yOKoOB, a ejieil — Ha ... . CKOJIBKO BCEro JepeBbeB
MOCAANII JIECHUK?

BcraBbTe IMPONYIICHHLIC B TCKCTE YUC/IA U CJI0OBA, UCITOJIB3YH PCHICHUC
3alavuu.

1) 39+12=42 (1.)
2) 42+30=72 (1.)



2. METOQUYECKUIA TTPUEM BBIBOPA

[enb: hopMUpoBaHUE y yUAIIUXCSI YMEHHSI 000CHOBBIBATh CBOM CY>KACHHUS C UCIIOIB30BAHUEM
MAaTE€MaTUYE€CKOIrO COJICpKaHUs 3aJaHuUs.

3ananue 4.

BBI60p CXEMBI K 3a0a4Y€:. popmupyemcs ymenue nepesooums cio8ecHyro (MeKcmosyro) Mooelb 8 CXeMamuiecKyro

B xomanae 14 cnopremenoB. U3 HUX 9 MAJIBYUKOB, OCTAJIbHBIC — 1eBOYKU. CKOJIbKO
JHeBO4YEK B KOMaHje?

Boi0epuTe cxemy, KOTOpasi IOMOKET PelIUTh 3a/1a4y:

9y,

1) | I |
14 4.

°~

2)

°~

14 4. Oy,




2. METOQUYECKUIA TTPUEM BBIBOPA

HGHBZ q)OpMI/IpOBaHI/IG Y y4alniuxcsa YyMCHUA 000CHOBBIBaTh CBOU CYXXACHUA C UCITOJIb30OBAHUCM
MATCMAaTUYICCKOI'0 COACPIKaHUA 3aJaHUA.

3angadue 5.
Br100p Bompoca, COOTBETCTBYIOIIETO YCIOBUIO:

B onnou kopoOke 10 kapangameii, a B Apyrou - Ha 3 kapanjaama 0oJiblie.

Bbi0epuTe BONPOC, KOTOPHI MOYKHO IMMOCTABUTH K IJAHHOMY YCJIOBHIO,
YTOOBI MOJYYHJIACH 32a4A.

1) Croabko kapanjaniei B nepBoi KOpooke?

2) CkoJbKO KapaH/aalied BO BTOPOH KOPoOKke?

3) Ha ckoyibK0 KapaHaaliei B epBoOil KOPOOKe MeHbIIIe, YeM BO BTOPOM?

4) CxoJbKO KapaHaaliei B 1ByX KOpoOkax?




2. METOQUYECKUIA TTPUEM BBIBOPA

[enb: hopMupoBaHUE Y yUAITUXCSl YMEHUSI 000CHOBBIBATH CBOM CY>KJICHUS C UCIIOJIb30BAHUEM
MaTE€MAaTHYECKOTO CONECPKAHUS 3aJaHNs.

3angadue 6.
Bb100p BhIpakeHUsI, KOTOPOE SBJISETCS PEIICHUEM 3aJ1a4H:

Ha nepBoii mosike 061710 9 KHUI, HA BTOPOM — 8 KHMT, 7 KHUT B3sJIM.
CKOJIbKO KHUT 0CTAJI0Ch HA ABYX MOJIKAX?

9+7+8
9+ (8-7)
9+8)-7
9-8+7
9-7)+8




3. MEETOJIMYECKUI TIPUEM TTPEOBPA3OBAHUS

[enb: popMHupoBaHUE y YUaIIUXCS YMEHHUS BBITIOJIHATH Pa3IMUHbIC BUAOU3MEHEHUS
YKUCJIOBOT0 M OYKBEHHOI'O MaTepualia.

1. ITpuem npeoOpazoBaHus BOIIPOCA.
M3MeHu B 3a71a4€ BOIIPOC TaK, YTOOBI 3a7a4a peuiaiach B OQHO JCHCTBUE:

B onnoi kopoOke 20 koudert, a B aApyroii Ha 3 KoHeTbl MeHbIle. CKOJIBbKO
koH(deT B IBYX KOPpoOKax?



3. MEETOJIMYECKUI TIPUEM TTPEOBPA3OBAHUS

[enb: popMHupoBaHUE y YUaIIUXCS YMEHHUS BBITIOJIHATH Pa3IMUHbIC BUAOU3MEHEHUS
YKUCJIOBOT0 M OYKBEHHOI'O MaTepualia.

2. IIpueM npeoOpa3zoBaHusi OTHOIIEHU B COOTBETCTBUHU C MaT€MaTUYECKOM
3aIIUCHIO.

IHogymaiiTe, 4TO MOKHO U3MEHUTD B TEKCTE 3a/1a4U, YTOObI BbIPAKCHH €
19-6 ObLIO €€ pelieHUEM:

B ko/uieknun y Cepéxu 19 :xykoB, a maykoB Ha 6 0osbmie. CKOJIBbKO
’KYKOB M NayKOB B KoJuieknuu y Cepexn?




4. METOJIMUECKWI MTPUEM KOHCTPYHUPOBAHUS

[{enb: BKIIOUEHUE YUYAILIUXCS B IIOMCKOBYIO JACSATEIHHOCTD.
1. ITouck u BeIACICHUE HEOOXOAUMOM MH(OpMAIUH.

Y Kouin 9 kouder, a 'y Ileru — 6.

3aKOHYM PUCYHOK, €CJIM Ka}K1asd KOH(peTa 0003HAUEHA KPYTOM.

KoJusn Ilersn




4. METOIMYECKUI TPUEM KOHCTPYUPOBAHUS

[{es1b: BKITFOUEHUE YUAIINXCS B IOMCKOBYIO JAEATECIBHOCTD.
2. CocragiieHue BOIPOCa 3a/1a49U:

IIpuaymai Bonpochl K 3aj1aue, 4YTOObI OHA Peliajiach:

- OJHHUM JIeMCTBHEM;

- JABYMH JeHCTBUSAMMU.

3aoaua: Y Mumu 13 0esbIx rosyoei, a cepbix — Ha 9 MeHbIII€.




4. METOIMYECKUI TPUEM KOHCTPYUPOBAHUS

[{es1b: BKITFOUEHUE YUAIINXCS B IOMCKOBYIO JAEATECIBHOCTD.
3. JlononHeHue yCIoBUs 3a4a4H:

Bbi0epu 1aHHbBIE, KOTOPHIMHA MOKHO JIOTOJIHUTH YCJIOBHE 32124, YTOOBI
OTBETUTH HA MOCTABJIEHHbIN BOIPOC.

3adaua: B rapaxe 0b1710 36 MamuH. CK0OJIbKO MAIIMH 0CTAJOCH?

JlanHbIe, KOTOPLIMHA MOKHO JONOJHUTH YCJIOBHE 3a1a4U:
1) YTpom npuexaso 9 mamuH, a BeuepoMm yexaJja 21 mamuHa.
2) YexaJjio 12 mamuH 00Jib11e, 4YeM OBbLIO.

3) YexaJio cHayasa 9 MammH, a moroM 21 MamuHa. .




J1/3amanue

[ToaroroBuTh npe3eHTanuto: «MeToquuecKue MpUueMsbl pu
O0Oy4YE€HHH PEIICHUIO 3a]1a4 B HAYaJIbHOM IIKOJIE»



